



14-15 августа 2014. Название этого блока "наблюдений" связано не столько с военной, сколько с погодной обстановкой. В Горловке температура днем стабильно держится выше 30 градусов. Поэтому эпидситуация в городе приближается к катастрофической. И если бы не работа местного РЭСа, которые в усиленном темпе ведут неравную борьбу с последствиями "войнушек", то Горловку уже бы захлестнула волна какой-нибудь инфекционной "чумы". В город возвращается и вода, но ее качество оставляет желать лучшего. Серо-ржавая жидкость идет из крана, после его открытия, в течение 5-7 минут. Только после долгого слива ее можно хоть как-то использовать. Уже сегодня воду дали на Озеряновке. Туда же вернулось и электричество.

Итак, по вчерашнему дню. Бомбежки начались около 06:00. Горловчане шутят, что звук артобстрелов - это уже почти утренний гимн города. Так сказать, рингтон военных, что-то типа: "Дорогие наши, вот мы снова и на связи. Мы снова с вами в эфире. Не забывайте о нашей частоте". Ближе к обеду над городом маневрировал самолет. Говорят, что даже был выстрел. Где - не знаю до сих пор. Ближе к 16:30 город попал под артобстрел. Район поражения - Центральный рынок, ЦУМ и УВД. В последний угодил снаряд и, говорят, что даже есть один тяжело раненный, которого доставили в реанимацию. В ЦУМе выбиты окна, осколками зацепило и ТК "Парус". Также говорят о жертвах-пассажирах легковушки, которые ехали в это время по проспекту Ленина мимо ДК шахты Кочегарки.

Также вчера, по непроверенным данным, пострадал район Короленковских прудов, улицы Остапенко и ВГСЧ. Сегодня горели поля в районе ж/м "Строителей". Причина - неизвестна, может быть, и жара. Также стало известно, что 13 августа пострадали район Новогорловки. Несколько дней продолжаются бои в районе Озеряновки и Трикотажной фабрики. Представители Нацгвардии, расположившиеся в районе поселка Батмановки (откуда зачастую минометят город), делают время от времени вылазки в Озеряновку, где сталкиваются с патрулями боевиков. Поэтому вечера у жителей этого поселка и поселка Короленко сопровождаются "соловьиными песнями" АК.

Сегодня военная побудка пришлась на 05:00 и длилась до 07:00. Ни одна из сторон пока не предпринимает решительных действий в отношении другой. Война идет на расстоянии. Диверсионные группы (или отряды разведчиков - как кому ближе к сердцу) Нацгвардии время от времени заходят в город, но быстро из него выходят. Часто под прикрытием вызванной на подмогу БМП.

Бомбоубежища в такую жару превратились в адские ловушки. В одних жарко, в других - сыро. По городу до, примерно, 13-14.00 ходят автобусы. В основном, "двойка" и "единица". Со связью все также сбой. Интернет-сеть пытается восстановить Терра-Лайн и Инмарт. Восстанавливают свои коммуникации "Спектр", продолжает худо-бедно

## Наблюдения о военной Горловке: "горловское пекло"

Горловский Медиа Портал  
15.08.14 11:24

---

функционировать "Доминион". Напряженка с хлебом. Поставки соцхлеба от боевиков и "Амстор" не справляются с наплывом покупателей. В промежутках между бомбежками в "Амсторе" - километровые очереди. Из 4-х касс по карточкам работают всего две. Продавцы очень уставшие и измученные. Как известно уже стало горловчанам, снаряды не выбирают цели.

**Егор Воронов, "Горловский Медиа Портал"**